
 

Trang 1/1 

 TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

KHOA KHOA HỌC CƠ BẢN KỲ THI KTHP HỌC KỲ III NĂM HỌC 2024-2025 

  Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 07/08/2025 

  Môn: XÁC SUẤT THỐNG KÊ 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC (Đáp án - thang điểm gồm 01 trang) 

 

1 Xác suất cơ bản 2,5 

 

Xác suất có 1 người có bằng lái xe ô tô 1,5 
Gọi A: “có đúng 1 người có bằng lái xe ô tô”, 0,25 

Số trường hợp thuận lợi:   1 2
3 12.n A C C  0,50 

Số trường hợp có thể:   3
15n C   0,50 
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 Xác suất có ít nhất 1 người có bằng lái xe ô tô 1,0 

 

Gọi B: “có ít nhất 1 người có bằng lái xe ô tô”, 

B : “không có người có bằng lái xe ô tô nào”, 
0,25 
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2a Bài toán liên quan biến ngẫu nhiên 2,5 
 a, Bảng phân phối của X   

Gọi A  là biến cố trả lời đúng câu hỏi và  

X nhận giá trị: 0,1,2 
Vì thực hiện 2 phép thử nên 2n   
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b, Hàm phân phối xác suất ( )F x  triển khai đúng, 0,5 

c, Kỳ vọng và phương sai của X   
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3 Ước lượng 2,5 

 Gọi X  là trọng lượng của bánh trung thu,  
  là trọng lượng trung bình của bánh trung thu, 

0,25 
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Khoảng tin cậy cần tìm  200,511; 207,989   0,25 

4 Kiểm định giả thuyết thống kê 2,5 

 
Gọi   là sản lượng trung bình của vụ thu hoạch tôm 

càng xanh năm nay 
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Ta thấy 
2

0,991 2,17z z    (không thỏa   ) 

  Chưa đủ bằng chứng để bác bỏ 0H , nghĩa là sự 

báo cáo của lãnh đạo địa phương là không đúng, 
 

0,25 


